



高歌猛进

B03

临沂商业地产报告之商业综合体篇



买全国卖全国依旧是现代临沂商城的流通模式，只是现在我们再也找不到昔日西郊大棚底下的那般商城。当房地产市场发展的大潮涌向老区临沂，现代化的商业综合体鳞次栉比耸立，繁荣着现代都市商城经济文化，商业地产也走进了众多投资者的视野中。一系列相关楼市调控政策的影响使住宅市场受到了冲击，商业地产却乘机走出了独立行情，成为新政的最大受益者。

商业综合体：

升级换代的“城中之城”

城市发展的每个阶段都会留下某种特定建筑形式的烙印，2011年的临沂的商业，“城市综合体”显山露水：“西郊商圈”银座中心即将绽放，“涑河商圈”万兴都国际商业公园也已经在北城新区门户揭开面纱，“北城新区”颐高·上海街即将开业——激流涌动的背后，不仅有对一线城市的效仿，更因为临沂城市化进程的加快给城市综合体的诞生提供了良好契机。

随着新临沂建设的推进，人们对拔地而起的城市综合体概念已不再陌生，伴随着综合体浮出水面，临沂的商业格局也悄然升级换代。传统意义

上的商业街概念将逐步被综合体所取代，并以一发不可收的态势快速融入人们的生活。

未来，临沂商业将进入大型综合体时代，每个区域内都有标杆性综合体项目出现，既代表区域的发展实力，也带动了周边商业的繁荣。商业综合体基本具备了现代城市的全部功能，所以也被称为“城中之城”。它将城市中的商业、办公、居住、旅店、展览、餐饮、会议、文娱和交通等城市生活空间的三项以上进行组合，并在各部分间建立一种相互依存、相互助益的能动关系，从而形成一个多功能、高效率的综合体。

商业地产从传统商业圈到城市综合体的演变，很大因素在于城市规模的扩大。随着近年临沂市经济的快速发展，大型城市综合体更成为城市的重要名片。如银座中心、万兴都国际商业公园、颐高·上海街决定了其在一定程度上是一个核心城市商圈。这些综合体将为人们提供集购物、休闲、餐饮、娱乐、文化、居住多功能于一体的一站式购物广场。城市综合体的出现，将给临沂商业带来产业的补充，既分流了老商业圈的人气，也能引导消费人群的回流。从银座中心的14万平米以上的Shopping mall，到颐高·上海

街40万平米的Living mall，一个一个的洋名字让我们对临沂的商业产生的憧憬。其实不光丰富了人们的购物环境，对于投资来说一样是值得期待。作为商铺投资者，花那么多钱购买店铺，无非看其是否值得投资。大型城市综合体一般都由住宅、写字楼、休闲娱乐、购物等部分构成，会引发人群的聚集效应，这就决定了其租金水平、投资价值等均高于普通沿街商铺。业内人士表示，新一代的商业地产都彰显着各自的特性，将促进临沂商业格局的升级换代，塑造出新的商业核心区。

(专刊记者 王文卿)

转向商铺、写字楼、专业市场等商业地产，这也就为商业地产的快速发展迎来了春天。”颐高·上海街营销部的王秀松经理对记者说。

(专刊记者 王文卿)

项目展示

颐高·上海街

颐高·上海街由有着12年优质品牌的中国名企颐高集团倾力打造，集团成功运营商业物业遍布全国39个大中城市，品牌价值高达87.21亿元。

该项目位于临沂第一政务区、中央商务区、中央居住区三大中心——北城核心区位，离市政府100米，雄踞临沂市中央干道沂蒙路1公里，总建筑面积达40万平方米，是临沂首个一站式大型LIVING MALL，集餐饮、娱乐、休闲、购物、办公、居住等城市机能于一体的商业综合体，将构建“立足临沂、辐射山东、面向全国”的城市级商业中心。

颐高·上海街以国际流行的BLOCK街区为设计理念，营造出世界级的购物环境。作为北城大型商业综合体项目，在这里，人们可以购物、休闲、娱乐、健身和交际，24小时繁华商圈商机无限，引爆超强盈利模式。

(专刊记者 王鲁娜 整理)

来自项目的声音

在万兴都国际商业公园的销售现场，工作人员尹小姐介绍，万兴都国际商业公园将是一所集大型购物中心、高端商业中心、中华美食中心等8大时尚功能于一体的大型商

业广场，英国君庭等五星级酒店也即将落户万兴都，极大带动了商圈的整个商业氛围，餐饮娱乐等项目的商户入驻，为临沂市民提供了一个前所未有的休闲娱乐的广阔空间。

颐高·上海街 | 1期

热烈庆贺 肯德基正式入驻！

盛大交铺开业在即 全面进入商户装修期

{ 拒绝高额转让费！北城首个大型商业中心，占尽先机
拒绝漫长等待期！全面进入商户装修阶段，即租即用
拒绝承担高风险！百家商业旗舰率先入驻，全面热租 }

1期商铺售罄，写字楼热销中；2期公寓、商铺开始预登记！

临沂颐高·上海街，北城首个一站式大型商业中心，集购物、餐饮、娱乐、休闲、办公、居住于一体，总建筑面积约40万平米，预计2012年底开业。



临沂首席吃、喝、玩、乐、购一站式大型 LIVING MALL
招商热线：0539-5630668 销售热线：0539-5630666